АКТИВНАЯ ЖИЗНЬ ОБЩЕСТВЕННЫХ СОВЕТОВ РОДИТЕЛЕЙ РАЙОНА МАРФИНО

Состоялась рабочая встреча Председателей ОС (Общественных советов) родителей района Марфино и представителей поликлиники №99 (филиал №2).
В повестке встречи рассматривались следующие проблемные вопросы:
• условия, при которых осуществляется вызов скорой помощи в школы;
• прививочная кампания в 2017г. (в т.ч. был поднят вопрос о проблемах вакцинации против полиомиелита);
• наличие путевок в санатории, выделение путевок от детской поликлиники.
В ходе встречи были продуманы планы на дальнейшее сотрудничество. В частности – своевременное информирование сотрудников Центра и председателей ОС о проводящихся в поликлинике информационных и оздоровительных мероприятиях, о новых услугах, о наличии путевок в санатории и др.
28 ноября Председатели Общественных советов провели заседание совместно с председателями досуговых организаций и проинформировали родителей р-на Марфино о результатах состоявшейся накануне встречи с представителями поликлиники.
.
На заседание также была приглашена заведующий отделением реабилитации ТЦСО «Алексеевский» филиала «Марфино» Метёлкина Ольга Владимировна, которая проинформировала всех присутствующих об условиях предоставления реабилитационных услуг для детей-инвалидов, об оздоровительной лесной школе.
Заседание прошло более чем плодотворно.
- В ходе обсуждения было принято решение совместно с ОСРИ (отделением социальной реабилитации инвалидов) разработать новый проект по поддержке семей, воспитывающих детей-инвалидов посредством предоставления услуг как по целевой терапии, так и общеоздоровительного комплекса с возможностью посещения бассейна детьми с ОВЗ.
- В продолжение заседания было выдвинуто предложение проводить Новогодние ёлки 2017/2018г совместно с НКО (цель: организация работы в период каникул и новогодних празднеств кружковых занятий, творческих мастерских, театральных студий).
Председатели ОС и представители досугового центра призвали родителей активно привлекать членов их семей к участию в проводящихся в данный период мероприятиях, например, – в конкурсе новогодней игрушки «Нарядим елку вместе». (Организатор конкурса - Центр творчества "На Вадковском")
Решено: следующая встреча планируется на 17.12. Родители готовят новые вопросы к сотрудникам нашего Центра (ЦСПСиД Родник) и взаимодействующих с ним организаций; в повестку декабрьского заседания внесено планирование работы на 2017г.
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