ВРЕДНЫЕ ПРИВЫЧКИ: БОРЕМСЯ!

6 декабря на базе нашего Центра была проведена профилактическая беседа для школьников Бутырского района города Москвы - учащихся 9-х классов ШО № 230 ГБОУ "Школа № 1236 имени С.В. Милашенкова", а также подростков, состоящих на социальном сопровождении в Центре.
В начале мероприятия «Вредные привычки – как они влияют на нашу жизнь» состоялась беседа, которая помогла ребятам осознать следующие важные моменты:
- вся наша жизнь состоит из привычек и сопутствующих действий;
- человек осуществляет привычные действия на неосознанном уровне, без осмысления;
- все человеческие привычки/пристрастия подразделяются на полезные и вредные
- желание подражать, выглядеть более взросло и успешно порой приводит к печальным последствиям и смертельным зависимостям. И, как следствие, -люди становятся настоящими рабами сформировавшихся зависимостей, которые вредят не только им, но и окружающим людям.
Далее ребятам на доступном уровне (и, что особенно важно – не назидательно, но в форме простого, практически дружеского общения) было рассказано, каково влияние вредных привычек на организм человека, и к каким последствиям приводят данные пристрастия.

Что особенно важно – беседу с подростками  вела молодая девушка, воспринимавшаяся ребятами практически как сверстница!  Это снимало лишние барьеры в общении и помогало ребятам поверить в достоверность приводимых ею аргументов.
Специалисты Отделения ранней профилактики семейного неблагополучия Центра помощи семье и детям «Родник» выражают благодарность сотрудникам Центра антикриминального и антинаркотического просвещения «Родители за мир без преступления, насилия и наркотиков» за содействие в проведении профилактического мероприятия.
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