ЕДИНЫЙ КОНСУЛЬТАЦИОННЫЙ ДЕНЬ

В День Конституции РФ, 12 декабря года Центр помощи семье и детям «Родник» (ЦСПСиД ) принял участие в проведении Всероссийского Дня приема граждан. 
Суть этой акции состоит в том, что любой желающий может бесплатно получить необходимые юридические и/или психологические консультации. Прием ведут не только специалисты, но и директор Центра, его заместители, а также заведующие филиалами и районными отделами Центра. 
Москвичи обращаются за консультациями по самым разным вопросам. Наиболее популярным в этот день была проблематика защиты личных имущественных прав и интересов различных членов семьи, в том числе – несовершеннолетних; вопросы профилактики правонарушений и антиобщественных действий подростков, построение конструктивных детско-родительских отношений и мн.др.
Всем обратившимся была предоставлена возможность получить консультацию о получении адресной социальной помощи и о различных видах услуг, оказываемых в Центрах помощи семье и детям и иных социальных организациях, подведомственных УСЗН СВАО г. Москвы и Департамент труда и социальной защиты населения города Москвы.
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