ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ
ГОРОДА МОСВКЫ
ЦЕНТР СОЦИАЛЬНОЙ ПОМОЩИ СЕМЬЕ И ДЕТЯМ
"РОДНИК" 

Отчет
о значимых мероприятиях при содействии и непосредственном участии
сотрудников и клиентов Центра 

Дата начала: 09 апреля 2018
Дата окончания: 09 апреля 2018
Место проведения: ул.Маши Порываевой, 38А
09 апреля 2018 г. подростки, состоящие на учете в  ОРСД района Лосиноостровский филиал «Ярославна» ЦСПСиД «Родник», посетили Московскую молодежную антинаркотическую площадку. 
Ребятам с помощью инсталляций и видеоуроков рассказали, какой вред оказывают на организм наркотики, подсказали, как правильно отказаться от предложения попробовать запрещенные вещества во дворе или в клубе. Сотрудники Площадки не «читают лекции» ребятам, которые воспринимаются в этом возрасте лишь как нотации, но дают возможность осваивать информацию с помощью интерактивных квестов. 
Установленные на Площадке  ролевые инсталляции демонстрировали сцены, как молодому человеку впервые предлагают попробовать марихуану во дворе или синтетические наркотики в клубе. Получилось очень натуралистично. Просмотренный видеоролик "Правильный выбор" показал ребятам, как следует поступить, если кто-то пытается предложить им наркотики. 
Панно и художественные коллажи демонстрируют, к каким отрицательным последствиям для организма приводит употребление наркотиков. Также ребятам рассказали о работе ФСКН и Государственного антинаркотического комитета. 
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