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Пресс–релиз 
[bookmark: _GoBack] «Московское долголетие – семьям с детьми Ростокино»

Дата проведения: каждый четверг месяца
Время проведения: 17.00-19.00
Адрес проведения: ул. Бажова, д.8 (сквер им. Бажова), 
ул. Бажова, д.5

С 28 июня 2018 года, каждый четверг, ОРСД района Ростокино совместно с филиалом «Ростокино» ТЦСО «Ярославский» в рамках пилотного проекта Правительства Москвы «Активное долголетие» организует для всех жителей района Ростокино досуговое пространство, где можно посетить мастер-классы, поиграть в настольные игры, потанцевать и узнать что-нибудьновое. 
Здесь семьи с детьми и пожилые люди получили  возможность общаться и принимать участие в общих интересных делах. Настольные игры в шашки и шахматы становятся для детей под руководством увлеченных взрослых наглядными и доступными. Одинаково интересной для всех возрастов стала латышская настольная игра – морской биллиард-новус. Мастер-классы («Веселый клоун», «Шкатулка пожеланий»,  «Летний цветок», «Познакомлюсь с черепахой»…) также привлекают внимание всех участников вечерних встреч. 
Тематический четверг «Экодвор» 19.07.2018 года  с привлечением ООО «Хартия», предприятия по сбору и переработке твердого мусора, стал познавательным и новым шагом в развитии экологической ответственности жителей района. Участники мероприятия познакомились с новым проектом «Раздельный сбор мусора», а также с возможностями вторичного использования материалов и сырья, в том числе и в творчестве. Совместными стараниями детей и взрослых было создано уникальное «Чудо дерево» изготовлено с использованием пластмассовых крышек.
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