ГОСУДАРСТВЕННОЕ БЮДЖЕТНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ 
ЦСПСиД «РОДНИК»
ФИЛИАЛ «ЯРОСЛАВНА»
 ОТДЕЛ ПО РАБОТЕ С СЕМЬЯМИ С ДЕТЬМИ РАЙОНА РОСТОКИНО

Отчет
о значимых  мероприятиях  при содействии и непосредственном участии сотрудников и клиентов Центра социальной помощи семье и детям «Родник»
Мероприятие «Помним! Гордимся! Чтим!»
в рамках Общегородской мемориально-патриотической акции по благоустройству воинских захоронений, памятников, мемориальных досок и памятных знаков, посвящённой Дню города Москвы.
Дата начала: 24 августа2016 года 
Дата окончания: 24 августа 2016 года
Место проведения: МГПУ, 2-ой Сельскохозяйственный проезд, д.4
 24 августа  2016 года в группе дневного пребывания детей и подростков отдела по работе с семьями с детьми района Ростокино филиала «Ярославна» ГБУ ЦСПСиД "Родник" было организовано и проведено мероприятие «Помним! Гордимся! Чтим!» в рамках Общегородской мемориально-патриотической акции по благоустройству воинских захоронений, памятников, мемориальных досок и памятных знаков, посвящённой Дню города Москвы. 
Мероприятие было направлено на формирование у подрастающего поколения патриотизма и гордости за свою Родину, интереса к истории своего государства, бережного отношения к памятникам истории и памятникам Героям Великой отечественной войны.
Мероприятие началось с экскурсии в Музей истории Московского городского педагогического университета. В отделе Боевой Славы музея дети получили информацию о жизни и подвигах Героя Советского Союза Е.Ф.Колесовой, бывшей студентке и выпускнице Педагогического училища, на месте которого сейчас находится Московский городской педагогический университет. Дети зачитывали письма, отправленные с фронта   Еленой Колесовой своим близким, а также стихи детей, посвященные этой молодой девушке, партизанке и разведчице. 
Продолжилось мероприятие у мемориальной доски, посвященной Герою Советского союза Елене Федоровне Колесовой.  Дети и подростки провели уборку территории, прилежащей к мемориальной доске, возложили цветы и почтили память Героя минутой молчания. 
Также дети и подростки группы дневного пребывания провели уборку и возложение цветов у мемориальной доски дважды Герою Советского Союза Виктору Николаевичу Леонову и у мемориальной доски Герою Советского Союза Ивану Архиповичу Докукину. 
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